



KUMSP00VNZUA

Žádost o povolení úlevy z odvodu a penále

MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ Krajský úřad odbor školství, mládeže a sportu -1-	Zpracov.
Došlo: 16-05-2019 č.j. MSK 6930/12019	Spis. zn.
Listy: 1 / Přílohy:	Sk. zn./lh.

05

Vážená paní, Vážený pane,

obracím se na Vás s žádostí o prominutí odvodu, který vyplynul z porušení rozpočtové kázně na základě Platebního výměnu ze dne 14.5.2019 Stanovená výše odvodu je 50 000,- Kč.

Moravskoslezský klub Karviná z.s. obdržel finanční prostředky ve výši 50.000 Kč na základě Smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje č. 04767/2018/ŠMS na financování projektu „Reprezentace Moravskoslezského kraje“ (akce se zaměřením na sport a volnočasové aktivity).

Během vyúčtování projektu došlo z naší strany k nedodržení podmínek dotačního programu Podpora významných sportovních akcí v Moravskoslezském kraji a sportovní reprezentace Moravskoslezského kraje na mezinárodní úrovni v roce 2018, a to tím, že jsme provedli všechny platby v hotovosti a v dobré víře jsme nakoupili levněji některé položky jako materiál, přičemž dotace byla poskytnuta na služby.

Veškeré akce, které byly financovány v rámci projektu, proběhly velmi úspěšně s hojnou účastí dětí, dospělých a dokonce seniorů. Samozřejmostí bylo prezentování MSK podle smluvních podmínek. Spolek udělal veškeré možné opatření, aby se daná situace již nikdy neopakovala.

Současně bych Vás tímto chtěl požádat také o prominutí penále v plné výši. Naše organizace funguje již od roku 1991, kdy jsme během těchto let také spolupracovali s Moravskoslezským kraje a nikdy nedošlo k žádnému pochybení. Komunikace a vyúčtování vždy proběhlo v pořádku. Spolek hospodaří s omezenými finančními prostředky a úhrada odvodu a penále by měla negativní dopad na další činnost. Věřím, že naše spolupráce s Moravskoslezským krajem bude do budoucna pokračovat a již nikdy se nestane žádný problém.

Děkuji za pochopení a kladné vyřízení žádosti.

S pozdravem a Místopředseda MSK Karviná z.s

Mgr. Petr Rabas

